

**REGIONE SARDEGNA**  
**Azienda Sanitaria Locale n. 7 - Carbonia**

*Bando di gara appalto assicurazione della responsabilità civile verso terzi e verso i prestatori di lavoro ASL 7 - Carbonia - Avviso di rettifica del disciplinare amministrativo di gara - CIG 026398467B.*

~~In riferimento al precedente avviso pubblicato sulla G.U. N. 15 del 04.02.09~~  
~~5ª SERIE SPECIALE. Si rende noto che con Delibera N. 116 del 09.02.09, a se-~~  
~~guito di richieste di chiarimenti pervenute da operatori economici del set-~~  
~~tore oggetto di appalto ha provveduto ad apportare alcune modifiche al Di-~~  
~~sciplinare di gara che si indicano come segue:~~

~~A) L'attuale esposizione contenuta nell'art. 3 lett. a) p. 2) del Discipli-~~  
~~nare Amministrativo di gara deve intendersi integralmente sostituita dalla~~  
~~seguente nuova formulazione del punto:~~

~~2) Dichiarazione resa come al punto 1 che precede, attestante la raccolta~~  
~~premi, nel ramo danni, nel triennio 2005-2006 e 2007, oppure nel triennio~~  
~~2006-2007-2008, precisando che ove il Bilancio 2008 non sia ancora debita-~~  
~~mente approvato il medesimo deve essere certificato da Società di Revisio-~~  
~~ne o da Commercialista iscritto all'Albo dei Revisori contabili. La rac-~~  
~~colta premi media del triennio non deve essere inferiore a €.~~  
~~150.000.000,00 (euro centocinquantamiloni/00) di cui almeno il 50% (€.~~  
~~75.000.000,00) detenuto dalla delegataria o mandatari.~~

~~B) L'attuale esposizione contenuta nell'art. 3 lett. a) p. 3) del Discipli-~~  
~~nare Amministrativo di gara deve intendersi integralmente sostituita dalla~~  
~~seguente nuova formulazione del punto:~~

~~3) Dichiarare di aver svolto attività assicurativa RC in campo sanitario~~  
~~da almeno tre anni, nel triennio 2005-2006 e 2007, oppure nel triennio~~



2006-2007 - 2008 precisando che ove il Bilancio 2008 non sia ancora debitamente approvato il medesimo deve essere certificato da Società di Revisione o da Commercialista iscritto all'Albo dei Revisori contabili, **allegando dichiarazioni originali delle amministrazioni interessate o copie autenticate ai sensi dell'art. 18 del DPR 445/2000. La totale carenza di dichiarazioni in merito è motivo di esclusione dalla gara.**

C) Nell'art. 10 lett. a) pag. 10 del Disciplinare Amministrativo di gara, la dicitura "ad anni 1" deve essere sostituita con: "**mesi 6**", la dicitura: "all'anno contrattuale" deve essere sostituita con: "**ai 6 mesi contrattuali**".

D) La durata contrattuale riportata nella prima pagina dell'allegato D - modulo offerta economica del Disciplinare Amministrativo di gara, indicate "mesi 45" (indicando il periodo dal 31.03.2009 al 31.03.2012, quindi pari a mesi 36) deve intendersi sostituita a tutti gli effetti con "**mesi 36**", così come indicata in tutti gli atti di gara e nel proseguo del medesimo modulo di offerta economica.

E) La presente rettifica è corredata dallo stampato fornito dalla Compagnia attuale detentrica del contratto oggetto di appalto, riportante i sinistri denunciati a decorrere dall'anno 2005, non compreso nelle tabelle già pubblicate.

Resta confermata ogni altra disposizione contenuta negli atti di gara, non rettificata dalla presente.

Carbonia, 09/02/2009

IL DIRETTORE GENERALE  
Dr. Pietro P. Chessa

